

HÖCHSTER SCHUTZ, BESTES DESIGN, OPTIMALE FUNKTIONALITÄT.

**TEXPORT.AT** 



# DAS BEAST FÜR MAXIMALEN SCHUTZ

Die Fire Beast Serie von TEXPORT® ist eine speziell auf den britischen Markt zugeschnittene Einsatzbekleidung. Der Fire Beast Anzug bietet optimalen Schutz bei bester Performance und hervorragendem Design.



## DIE KOMBINATION FÜR JEDEN EINSATZ

Mit der zusätzlich erhältlichen speziellen Kombination der Fire Beast Jacke Toplayer in Verbindung mit der Guardian Basic 20471 Jacke bietet die Serie eine schnelle Kombination sowohl für den Innenangriff (erfüllt EN 469) wie auch den THL-Außeneinsatz. Das zusätzliche Thermofutter ist zudem eine flexible Ergänzung für kältere Gegebenheiten. Damit bietet die spezielle Fire Beast Serie optimalen Schutz bei jeder Einsatzlage.



GUARDIAN BASIC 20471 JACKE MIT GUARDIAN THERMOFUTTE INNENJACKE

**FIRE BEAST JACKE** 



### **WIR GEBEN UNS NUR MIT DEM**

### **ALLERBESTEN ZUFRIEDEN**



AIR BLOCKER

Das Isolationssystem im Schulterbereich garantiert mehr Sicherheit durch ein permanentes Luftpolster, das durch Protektoren am Innenfutter entsteht und auch beim Tragen eines Atemschutzgeräts aufrechtbleibt. Die eingeschlossene Luft isoliert diesen exponierten Bereich.



HPX SYSTEM®

Mit dem HPX-System® ist das Austauschen eines defekten Reißverschlusses nicht mehr kompliziert und teuer, sondern einfach und kostengünstig. Durch das High Performance eXchange System, kurz HPX-System®, erhöht sich die Lebensdauer der Schutzbekleidung erheblich. Zudem ist dank des auffälligen Designs sofort ersichtlich, ob die Frontleiste vollständig geschlossen ist. Das sorgt für mehr Sicherheit.



TRIPLE FABRIC

Der TEXPORT® Triple Fabric® ist ein textiler Reflexstreifen, der aus Gewebe besteht und dadurch extrem atmungsaktiv sowie länger haltbar ist. Auf der Struktur des weichen Gewebes haftet das reflektierende, von 3M\* patentierte Silberstreifenmaterial ausgezeichnet. Zudem wird der TEXPORT® Triple Fabric® langfristig weniger stark durch Tragen und Waschen abgescheuert.

EU-Patent 08102991.0 \*3M EU-Patent 1974621



Das Ergopad® von TEXPORT® ist ein gepolstertes, ergonomisch vorgeformtes Kniepad, das sich dem Knie in jeder Lage anpasst und Druckstellen vermeidet. Es ist schwer entflammbar und saugt sich im Gegensatz zur Aramid-Vlies-Einlage nicht mit Wasser voll, sodass die Hose nach dem Waschen wesentlich schneller trocknet.



SAUG SPERRE

Die Saugsperre ist permanent wasserdicht, atmungsaktiv und waschbeständig. Das bedeutet: Auch nach vielen Einsätzen und Wäschen bleibt das Innenfutter der Bekleidung dank der Saugsperren von GORE-TEX absolut trocken, da keine Feuchtigkeit mehr über die Saumnähte eindringen kann.



Beinabschluss außen



#### **FIRE BEAST**





Artikelbezeichnung

Oberstoff

Aufbaucode Aufbau: Oberstoff / HCB / Membran / Futter

Farbvarianten

Fire Beast Jacke Fire Beast UK Jacke Fire Beast Hose



Z A 15

PBI® NEO® Heat Comfort Barrier Fire Blocker N \* Nomex® Viskose



<sup>\*</sup> GORE-TEX Nässesperre mit GORE® CROSSTECH® Produkttechnologie









Oberstoff

Aufbaucode Aufbau: Oberstoff / HCB / Flameliner

Farbvarianten

Fire Beast Jacke
Fire Beast UK Jacke
Five Decet Hose



Y A 15

PBI® NEO® Heat Comfort Barrier Flameliner 2L \*



<sup>\*</sup> GORE-TEX Nässesperre mit GORE® CROSSTECH® Produkttechnologie



#### **DIE KOMBINATION**

## FIRE BEAST TOPLAYER & GUARDIAN BASIC 20471 MIT GUARDIAN THERMOFUTTER INNENJACKE

Oberstoff und Futter





Artikelbezeichnung	Oberstoff	Aufbaucode	Aufbau: Oberstoff / Futter	Farbvarianten
Fire Beast Toplayer Jacke	Pbi NEO	R A 28	PBI® NEO® Steppfutter *	545 Bold / Cognac

<sup>\*</sup> GORE-TEX Nässesperre mit GORE® CROSSTECH® Produkttechnologie

#### **Oberstoff und Flameliner**





Artikelbezeichnung	Oberstoff	Aufbaucode	Aufbau: Oberstoff / Flameliner	Farbvarianten
Guardian Basic 20471 Jacke	Modacryl Baumwolle	P A 09	Modacryl Baumwolle Flameliner 2L *	055 HiVis Gelb

<sup>\*</sup> GORE-TEX Nässesperre mit GORE® CROSSTECH® Produkttechnologie

#### Oberstoff

Artikelbezeichnung	Oberstoff	Aufbaucode	Aufbau: Oberstoff / Flameliner	Farbvarianten
Guardian Thermofutter Innenjacke	Fleece Modacryl Baumwolle	Q A 09	Fleece Modacryl Baumwolle	208 Navy

#### VOLL GERÜSTET AUCH FÜR KALTE TAGE

Die optimale Ergänzung für kältere Tage bietet die Guardian Thermo-Innenjacke, welche in die Guardian Basic mittels Reißverschluss eingezippt wird.

Die Innenjacke ist auch kompatibel mit dem Modell Superior.



Reißverschluss für Guardian Thermo-Innenjacke



#### **FIRE BEAST**









#### **DIE KOMBINATION**

#### **TOPLAYER & GUARDIAN BASIC 20471** RDIV

Fire Beast UK Jacke & Fire Beast Hose



**Modacryl Baumwolle** 











In Kombination der Fire Beast Jacke Toplayer mit der Guardian Basic 20471 wird die EN 469 erfüllt und ist dabei eine schnelle Kombination sowohl für den Inneneinsatz wie auch den THL-Außeneinsatz. In Ergänzung mit der Guardian Thermo-Innenjacke wird zudem eine flexible Kombination für kältere Gegebenheiten ermöglicht.







TEXPORT® GmbH

Franz Sauer Str. 30 5020 Salzburg, Austria

- +43 (0)662 423 244 **=** +43 (0)662 423 243
- office@texport.at
- texport.at